

LJETOPIS SOCIJALNOG RADA



LJETOPIS SOCIJALNOG RADA 2020., 27 (1)

ADRESA UREDNIŠTVA /
ADRESS

Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu
Studijski centar socijalnog rada
Nazorova 51, 10000 Zagreb
tel.: +385(0)1 4895 800, fax: +385(0)1 4821 206
e-mail: ljetopis@pravo.hr
URL: <http://ljsr.pravo.unizg.hr/>
<http://hrcak.srce.hr/ljetopis>

TISAK / PRESS

Sveučilišna tiskara d.o.o.

GODIŠNJA PRETPLATA

Tri broja godišnje 150 kn

ŽIRO RAČUN

Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, IBAN: HR9823600001101264729
(s naznakom za Ljetopis socijalnog rada)

2020 / GODIŠTE 27

BROJ 1

LJETOPIS SOCIJALNOG RADA ANNUAL OF SOCIAL WORK

UPUTE SURADNICIMA

IZDAVAČ / PUBLISHER	Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu Studijski centar socijalnog rada University of Zagreb Faculty of Law Department of Social Work
UREDNIŠTVO / EDITORIAL BOARD	Marko Buljevac, Ivana Dobrotić, Olja Družić Ljubotina, Anna Maria Getoš Kalac, Viktor Gotovac, Milica Gregurić, Antun Ilijaš, Štefica Karačić, Marijana Kletečki Radović, Nataša Koražija, Marijana Majdak, Ana Opačić, Martina Podobnik, Ivan Rimac, Silvia Rusac, Ivan Šimović
MEĐUNARODNO UREDNIŠTVO / INTERNATIONAL EDITORIAL BOARD	Sanela Cekić Bašić (Bosna and Herzegovina), Sven Hessle (Sweden), Vasilios Ioakimidis (UK), Vesna Leskošek (Slovenia), Christian Stark (Austria)
GLAVNA I ODGOVORNA UREDNICA / EDITOR IN CHIEF	Lucija Vejmelka
UREDNICI PODRUČJA / SECTION EDITORS	Vanja Branica, Linda Rajhvajn Bulat, Maja Laklija
TEHNIČKI SURADNIK/ TECHNICAL ASSOCIATE	Ksenija Švenda Radeljak
LEKTURA / LECTOR	Dragica Nemeč Bašković
PRIJEVOD / TRANSLATION	Marijana Javornik Čubrić
GRAFIKA NA NASLOVNICI / GRAPHIC ON THE COVER PAGE	Mia Janković
DIZAJN NASLOVNICE / COVER DESIGN	Tea Janković
PRIJELOM / LAYOUT	Sveučilišna tiskara d.o.o.
ČASOPIS SE REFERIRA U / THE JOURNAL IS INDEXED & ABSTRACTED IN	Social Sciences Citation Index SCOPUS DOAJ: Directory of Open Access Journals ERIH plus Social Services Abstract Database Sociological Abstract Cabell's Directories Studies on Women and Gender Abstracts EBSCO HRČA
FINANCIJSKA POTPORA	Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku

Ljetopis socijalnog rada problematizira suvremene spoznaje o teoriji i metodologiji, znanstvenim istraživanjima i praksi socijalnog rada, kao i spoznajama drugih znanstvenih područja srodnih socijalnom radu značajnih za razumijevanje socijalnih pitanja i djelotvornije provođenje socijalnih intervencija. Uz znanstvene i stručne radove u časopisu se iznimno objavljuju i prijevodi odabranih tekstova koji su od posebnog značaja za razumijevanje suvremenog socijalnog rada, kao i prikazi stručnih skupova te knjiga i časopisa iz polja socijalnih djelatnosti i ostalih društveno-humanističkih znanosti od značaja za socijalni rad.

Prijava priloga moguća je isključivo putem elektroničkog sustava na mrežnoj stranici ljsr.pravo.unizg.hr uz prethodnu registraciju. Detaljne upute za korištenje sustava dostupne su na navedenoj mrežnoj stranici. Ukoliko imate poteškoća s prijavom molim da kontaktirate uredništvo na adresu elektroničke pošte: ljetopis@pravo.hr.

Ljetopis socijalnog rada objavljuje članke na hrvatskom i engleskom jeziku. Preporuča se veličina tekstova članaka od 16 do 18 stranica s proredom 1,5. Stručni radovi i iskustva iz prakse mogu biti manjeg opsega. Preporuča se sažetak od 150 do 200 riječi i od 3 do 5 ključnih riječi. Dodatne materijale i priloge moguće je objaviti u online izdanju časopisa (eng. *supplementary materials*). Cjelovite upute za objavu priloga nalaze se u Uputama za autore na mrežnoj stranici časopisa.

NAVOĐENJE REFERENCI I LITERATURE

Pri pozivanju na druge autore, djela i dokumente, izvor se navodi tako da se na odgovarajućem mjestu u tekstu u zagradi stavi prezime autora i godina izdanja (Harvardski način citiranja i referenciranja). Ukoliko se radi o navođenju dokumenata, u zagradi se navede puni naziv dokumenta i godina izdanja. Ako se radi o preciznijem navodu ili citatu, u referencu treba uključiti i broj stranice. Reference se navode u tekstu na sljedeći način: jedan autor (Urbanc, 2006.), citat teksta (Urbanc, 2006.: 24), dva autora (Ajduković i Ajduković, 2010.), tri autora (Muslić, Rusac i Ajduković, 2009.), četiri i više autora (Ajduković i sur., 2012.). Sekundarna referenca navodi se na sljedeći način: (Evans, 2008., prema Betsch i Glockner, 2010.). Dokumenti se navode na sljedeći način: (Zakon o socijalnoj skrbi, 1997., čl. 6., st. 1.).

Na kraju rada navodi se cjelovit popis svih izvora koji su navedeni u tekstu. Literatura se navodi abecednim redom i to na sljedeći način:

1. Delale, E. A. (2000). Emocionalna inteligencija kao činitelj rizika i zaštite kod djece i mladih. U: Bašić, J. & Janković, J. (ur.), *Rizični i zaštitni čimbenici u razvoju poremećaja u ponašanju djece i mladeži*. Zagreb: Povjerenstvo Vlade RH za prevenciju poremećaja u ponašanju djece i mladeži i zaštitu djece s poremećajima u ponašanju, 63-76.
2. Gould, N. (2004). Qualitative research and social work: the methodological repertoire in a practice-oriented discipline. In: Lovelock, R., Lyons, K. & Powell, J. (eds.), *Reflecting on social work – Discipline and profession*. Farnham: Ashgate Publishing, 130-145.
3. Kuterovac, G., Dyregrove, A. & Stuvland, R. (1994). Children in war: A silent minority under stress. *British Journal of Medical Psychology*, 67 (1-2), 363-375.
4. Muslić, Lj., Rusac, S. & Ajduković, M. (2009). Senzibilnost za nasilje nad starijima kod studenata: Mogućnost intervencija kroz nastavni program. *Ljetopis socijalnog rada*, 16 (1), 51-67.
5. Obiteljski zakon (2003). *Narodne novine*, 116/2003.
6. Urbanc, K. (2006). *Izazovi socijalnog rada s pojedincem*. Zagreb: Alinea.

Pri navođenju izvora s mrežnih stranica potrebno je navesti točan datum kad je tekst preuzet s mrežne stranice. Preuzeto s: http://hrcak.srce.hr/index.php?show=toc&id_broj=2731. (27.11.2009.).